


RNEEH

M HTES R
il EREE (TE) LK B EBHR
Bl GEns (R) SES L
g EEEEX A i
I B B&gEE
= BELETE: SRR
= I TES AR R EMT
Bl R
Bk oo e FEFREIT
th B3R1T (Bi%) BB AT
FETES RTRITERA A
FRELL B HSELRITARAR
RS E T BAEBTERAT
BT R ERITERA A
oh B TRE4R1T (M) AR A A
BIKHTES
E RS 4 SMmpEE
REBEEE B
FRMEL NRERDE
BB EEN
ARWE HERETE LT L8R
3K B 5 A
ROBEBREE
EERE PEREBRAR]
HER%A 5
RE KL SEABR28H

EER L2612

Ak

http://www.shenzheninvestment.com



AIERBRAR ([ARR])EEE ([EFE]) 2ERAQAREMBAR ([AKE])
BE_TTLFANA=THUEANEAAZERGEE T RREERLREFIT - P75 H
RAKEZ BECHARAZERZR G IR BM KSR EHBAERN-

ol 27 Hq:ii
FER ARG W R =
BE_ZZ+FNA=+tHIEA xfm

ol

BEAB=1TBHLAMEA 8

—gets -—TT~5 B

(REEZ) (RIEBR) %
BT FET FHET
&= 913,052 580,500
$HE AL AR (426,354) (324,850)
EF 486,698 255,650
H U A R s 5 386,619 68,429
LEYHEN R EE M 452,903 120,012
SHE K5 SHRC A (23,093) (10,318)
1T E A (237,914) (144,672)
H g S (65,528) (67,086)
b & B AN 6 (179,190) (85,942)
FE(R B A R A R & 1 186,178 138,684
BR B AR R 7 1,006,673 274,757
BiIE 8 (324,587) (36,064)
BEEBIEER 682,086 238,693

IS EEK

SR EE B RER, (EE) 9 152,933 (53,413)
HA 0% A 835,019 185,280




2007 A HA 3R &

53
&4
i
T
2
A
#
=
ES

FHIF AR S W E R ()
HE_EZE+FA=1+HIENEAR

BZEZANA=1+HIEAEA
—EEtHF —ETRE
(REEZ) (ReE|Z)
B 5 FBT FHE T
THIfEL:
B RAEZIHAA 701,084 77,088
DEI R = 133,935 108,192
835,019 185,280
BAREEERIEEAELERER 10
HAR
— HAfE & A 24.593% 1l 3.097811
—BEES T 19.5738 4 5.24%A1l
BE
— HAfE s A 23.7238Al 3.02781l
—BEES T 18.8838 1l 512711l




FHIEARSEERER
—PELEAASTH

—EELF —EBEEREF
ANA=+H +ZA=+—H
\ (REEEZ)
BT FET T
FEREBEE

I EN YN 3,440,263 3,435,323
mEE 38,181 37,964
EiEfM LS FIA 3,874 3,803
GES 199,130 195,932
ERPYE 3,923,356 2,288,385
LAY 3,249,491 3,083,941
BN E s 2,551,953 2,451,628
A HERA 362,737 410,852
TRIEFIE & = 178,847 25,495
SEME B EBEE 13,947,832 11,933,323

REBEE
FE 838,952 491,432
ERPEFEME 289,414 238,054
FEHAZE-EM 12 56,102 159,932
SELNE IE A1 & H fth R UG IR 424,793 617,290
BREREANBFEZCREE 825,220 307,785
JrE W > £ AR B R IE 15 4,615 48,613
B4 RHLZEY 4,627,502 4,211,668
7,066,598 6,074,774
’\*ﬁﬁ'ﬁﬂ’ﬁ%%mﬂ%% BE 9 191,455 =
DEAFEFEZHE R ER 9 - 125,845
MENEEETE 7,258,053 6,200,619

FREBEE
EEIRITER 13 3,074,043 1,876,557
ERERRENEE 14 112,909 178,101
H b e 8 T E R EET B 1,990,364 2,252,416
FES TR 341,031 157,023
5,518,347 4,464,097
HA 5> 48 J%hﬂE%%éEEwEF%E’J%E 9 125,371 =
mEaEs 5,643,718 4,464,097
REBEEFE 1,614,335 1,736,522
HEERRBER 15,562,167 13,669,845

¥
=
(13
o=
KA
af
il
>}
al|

5 B i £00T




FHISERG S EEEBR @
—ETE+FA=TH

0

s —ETLF ke o

i ANA=+H +ZA=+—H

[=]

8 (REEZ)

3 BT FBT FHET

J

Tﬁ HEERRBER 15,562,167 13,669,845

o

& FREBEE

& HRIBITER 13 6,711,962 5,506,978
BEEFIBEE 625,896 366,091
BB EAE 7,337,858 5,873,069
BEFE 8,224,309 7,796,776
&
BAFRSEEABGER
BEBITRA 149,086 141,073
w1 17 6,825,691 5,737,435
K% B 17 238,537 564,008

7,213,314 6,442,516

DB RER 17 1,010,995 1,354,260
ey k] 8,224,309 7,796,776




RIZERBERAT 2007 FHARE

910879 SLTSSS'L  IpLely  S06'L 897907 1S0'99L 609779 (718') 9y 8879 8l0'9 €67 IWSTs el (4B BLoHVBVEETY
= = = = (0z5'8¢) - 076'8€ = = = - - - - GEERS:
(0s98)  (05908) - - - - - - - - - - - - BYTEYEG LN
= = = S06vL  (So6wl) - - - - - - - - -
0y - 009 - = 90601 - (se) = = 951's) = = =
wes - 9l - = = = = = 9l - = = = 9

= = = = = = = = €67 = (e67)

= = = = = = = = = = (z9) - XEOEOY
Blee - iBl'ee - = = = = = (6L0'5) = = SH7'LT S0t
(e€7'D) - (€€77) - (€€77) - - - - - - - - - BEZEWEYESBY
(90'c2) - (o0t (90'eLt) - - - - - - = - - - SYBYETEEUED
06t el 0%l - 880'LL 19 - (So€'1) - - - - - - S Kbl
08758l l'B0L 880U - 80l - = = = = = - - - A4
€99 15€'8) urw - = 19 - (S9€'1) = = = = = = ; BsTRHWHE
5189 8eT61 1695y = = L€9'SY = = = = - - - - BEYT
(1570 (189) (59€'1) = = = = (So€'1) - - - - - - ERBYTEEETYR
8681069 T8E60S'L  9ISTELY  990'ELT  IGET0LT  80SG0L  680'98S  (#60'%) 9y 0089 wsy - A AR} H-H-HV&&=\

Y¥+  URE YRS Uy YRS Uy Uy UL URE YRS Uy YR Uy ARG i
Bu%y R 1 BHUE  RRBY  YEEE  HEIX YEYE  BEYE 4B 4% YEoE  HEX  yH

L1112 LES Busm  gH e ¥R v G4 2
il
SJEYEHBRETE

e
i
\l/

i
N
G
R
H



o (LFO00'SEV'LEL'S: H—+=H =+ HNEE—) LFO000'169'SI8IYH ST H G HI T O NHERYBEEE  «

G0E'ZT'S  S660L0'L  BLE'ELTL  LES'BET  LSHS'GEST (DIS'BTS  HBBTSL  «66T0D)  STO6E LL98T  «lS699  LE6C <06'SL8T  980'61l (AEB¥) H+zHVHIEETY
= = = = Qe - LU - = = = - - - m%mﬁ
(1e6'c) = (1e6'e) = = = = 1071 (8€1'S) = - - - - BEZEUNDESY
(n'w  (ww - = = = - - - - - - - - Eﬁﬁm\i&
= = = 65860 (L6S3€D) - - - - - - - - -

(z€7'6) - (z€7'6) - - - - - - - (z€7'0) - - -

I8ree - 1878 - = 8699 - = 867 = 57l = = =

1996 = 7996 = = = = = = 7996 = = = = 9l

= = = = 00€ = = = = (00€) - - - - P
(1) = (t61) = = = = = = = = = (1) = ME:?%
upL - uplL - = = = = = (6e0’Bl) - = BIISTL  L6EY

%9 - %YLSE - = = = = = = = = 0075 919%

(800795) - (800795)  (800'%98) - - - - - - - - - -

(6566) = (656) = (66'6) = = - - - - - - - %Néﬁm ug
(€ () - = = - - - - - - - - - FEH-=1
608900 6v0'99L  09L0v8 - w0'0L W9 - (') - = = = = = E2 2901
6l0Ge8  See'eEl  BR0'I0L - wo'L - = = = = - - - - bl
06LLL HITE 99%el - = TO]RCETI () - = - - - - ELRSHEYA S s NE )
olzsel  ll'ze w019l - = 099 - = = = = = = - ugﬁ
(v'9) - (O - - = = (') - = - - - - EEBYVEMSHYL
9LL%LL  09TYSE'L  9ISTHYY  800%9S  E6E'S6LT  PLLSZE  S0L'LY9 0L o'y SIS 868WL  €6L 0589667 EL0'LYL

Yyt UG Ut U Ut Uy U Uyt UG Ut Uy Uy Uy UG £
L1 S L1 BHME  MRBY YHEE  YEIR HEYE  HEUE 4B L YHEE  FEX vH

EHES LE BHsSR  §H e ¥R vl G LR
il
HEYRHBHETE

) FEHEH S G

S ME i L00C  [2 7 8 B ¥




HHESAGERERER
BE-TTLEAA=+RILAEA

BEANB=1TBHLAEA

—EEtHF —TTRE

(REEZ) (Reg|%)

T FET

KEERIBEESHRA 445,375 438,788
BREXEBKZHER (2,147,880) (1,431,391)
MEEFBHZ2EHLSRA 2,118,339 231,861
ReERBESSEW2EM (RD) FHE 415,834 (760,742)
HYzBEe RASEED 4,211,668 3,508,530
MRZRERBESEEY 4,627,502 2,747,788

3
=
s
=
KA
ot
&
]
I

5 M ffif o 00T




1. REBERSTTHE

AREEZTHEPRGE M BRRTDIZREESAMASEM 2 BB ST ELFE3M4
St TP HIB s | AR B

2007 A HA 3R &

HEBHRGEA PR BRI EEVEREATBTNLHENRREER AEHE—
EERFT A=+ BUEFEZFEHRBHRR —HEHE-

iz’
«
=
T
2
=
&
=
ES

2. HAIRKRETEBEMBEREN (TEESBSTEARRE) 228

BRERAN T 5P ER 2 #R] S IER] BB M T 3R R ZE RIS - A Btk S A5 AR P HI A 7 3R R
ER @ BRRAENARBE_TENF T A=+ ALFEZFENH
WRMERE B

R ERE 5% (BFTA) BARKE

BEMBMRERNETHR SRIA FKE

&t (BERM SRR ENRE REBEB S ERE 297 BB EWIREHE
ZE®) REBEFETR Pz BRERERAEIDE

&8 (AR BRRENNRE BRI MERERE 2R EES
Z8®) —REFE8R

&5 (BRMBERRERNRE BEHFIEAETETA
ZEg) —REFEIR

&t (BERMBHRRENRE BB TSR & RORUE

Z8®) ZABE10%

R ¥R REER] 2 S R RRBEAKEN ST BR KA AT AR BHHRE
M BT AL EEARE-



EEMEERERNEBHBRRELN 2HE

AEE AW ERAAT Eeh B BR AR A M S MR B RHE M R AR IE RGBT 2 B8
BTG R AR o

S

BRI MR LR E8H EESM
Ht (B BHRRENREZES) SERBEFERNZS
—REE1R

55 (EBRMERERZREZES) PR 75 4 8 e 17 o
—ZEFE 125
BB G TR F 2357 (BT A) BEERA

BN MR ENESRMAB B S ERIE 145 [ D RZ J %%hi*ﬁ*
B RABN ST ARMER - ZERNEREEERARRLE ﬁj\
MREHEZERERE ARRKEZWE UREAR TEKEEE

xm ok
N
=
=T
>.‘

&8 (BB BRRENREZER) —2BFE 1% B8 (ARVBRRZ2EZES)
—REF12RRBFRESALENE230R (BTX) AR _TTLF=A—H
ENF-—RA—BR-_ZFTNF— A B2 RFABNFEHREER-

3
=
3
=
KA
ot
&
]
al

5 B i £00T



4. DEEH

RNARAB—REEZRAR TRATASEE NS EAXEHH B2 W w7, (6
41 - - N e
= 1B) R 2 B R AN BE T AT A A8 & 55 2 B 9 50 R B K RE « [A] Ut » S S 4R it
& HEDED o
~
g
it 1 REEE FHAER
'E ABZTALAER  HEEE NERE NEEE  EERE 2 HERE Rt L HiE &8
= (REEHK) (REBR)  (REBR)  (REER)  (REBR)  (REBR)  (REBR)  (REBL)  (REEQ)
il TEr TEr TEr Tir TEr TEx TEr TEr Tir
2 =
o ARUE:
% HETEP 399,251 152,668 212,464 79,358 25,259 44,052 913,052 129,197 1,042,249
3
- AARENEALE
Bz A EEE 183,294 75,155 7743 20,294 7928 (1,980) 292,434 (3,030) 289,404
REMELLEEN - 452,903 - - - - 452,903 - 452,903
FARENEAALE
Bk HEEE 183,294 528,058 7743 20,294 7928 (1,980) 745,331 (3,030) 742,307

315,254 190,252 505,506

FARRR (60,906) - (60,906)
BARE (179,190) (3536)  (182,726)
EiEBEDR

aHREE 47,058 751 1,464 2813 - - 122,906 - 122,906
RABHELR

BENTEN 63272 - 63212
WA 1,006,673 18368 1,190,359
2] (324,587) (30753)  (355,340)
iyl 682,086 152,933 835,019




RYERBR AR 2007 RFHERE

087'581 (e1¥'€9) £69'8€7
(161'c€) (') (790'9€) HH
W't (987'29) 1SL'Y1T
876'8 (95£'%9) (z80'se) (729'61) 89'8€ 1 = LLV'6l1 = 907’ €67'1 17l (89'€]
(e20'68) (1€1'g) (2v6'58)
(787'8) = (78%'8L)
96L'6E 847 881'6¢ BEOMHOY
HY R VgL
79€'997 £5€'S = €56 110197 161"} 6vE (704) 1161 LET'L 09¢'L07 196'67 Y5
E«wgm iu
20021 = = = 2100z = = = = = 20071 = ﬁl«awgﬂ
5€'971 £5€'S = €56 666071 16L') 6vE (704) 116'7L (€T 8hy'L8 196'67 BEELZE
E«ﬁmf@
97'6€L 796'51 = 796'851 005085 Saus = 87¢ 89Y'LL 8LEIL 8/9'651 957'vEL JELEH
BREY
Y4 ret ugd ret ugd Y4
(AEHY) (4EHY) (4EHY) / (AZH¥) HENTHL=HY
HHER Bl & BHEE B feE *Em?ﬁ VEETTHE
HEHRE HEHH

(%) H*EE

12



2007 A HA 3R &

53
&4
i
T
2
A
#
=
ES

HAi WA KR W=

BZEAAR=1THLAEA
—EELF ZETX
(REEXR) (REEER)
F#ExT FABT
B A 71,207 35,763
e 17,650 11,329
A EWEFEE:
FREREAREAEZeMEE
BHEE 62,404 =
MR EFKRE 150,673 —
S B A Rl ES - 951
& AT B IR B e 5,942 =
b U 16,913 1,673
EHth 61,830 18,713
386,619 68,429
A& P AR
HEZAA=1tHLAXEA
—EELF —TTREF
(REE®R) (REEER)
FER FAT
2
RITER 240,537 108,362
BoMERBERERN SR (61,347) (22,420)
179,190 85,942




7. BRBLADEF

BRBADEME R GEA) THISHRERE:

BEAA=THIEAEA

=
3
=
KA
ot
&
]
al

—EELHF —ZETREFE
(REEERZ) (REEZ)
TExT FET s
e 36,996 25,570 3
A 934 gss [
EME DA BN (452,903) (120,012) [
unk=3: LN ol & - (951)
HEYE KRERZHEER 2
(Mzs) /i F5 (2,033) 2,099
RARE 2,435 3,543
8. HiE

AEBERMAERSL|ELEMERBEN Rt Y BEMFEREAAREEN G
TR o o B 3 2 FERR L ) P T8 A 2 TR IR AR IR AN SR B A & P 1 2 TR R RIRAT
AR REREfFE

BN IR ER ([ LR ER] ) R HIRE230% E60% RER T HU +
HIERENHENERSHRRBE L IERREHE (EERARMENEERIBZ
B



2007 A HA 3R &

i
S
B
T
o
=
5{{‘
=
B

BiIE (&)

BEANA=TRILEAEA

—EETLHF ZETXRF

(REEX) (REEEZ)

FERT FABT

BVER — AR B At 2 1 RS B 98,715 33,506
BUEA — R B A b 2 T E 201,520 =
IRIE — R B A 2 1 PR 134,100 2,558
RIE — R B A 2 IR E R (109,748) =
RNEAREIRIE S AR 324,587 36,064

”
Bt & 4

N A ERTIE 528,137,000 L (HE T FEANA=1THIENEAR:
19,888,000/ 70) BFI AR HI G RRAR & 2SR [ (B & D el m A 518 | ;e

REZZZ+F= A+ B 2BEARRKKASHEREAREIMBCERSHE ([57
TEMFTE]) BZTENFE— A —HRER-BEHNCFEMERE BIARRE
AREEMSHEIR _SENFE— A — BRI AFRA3Z%HE25%3H15%E
BE5% o PEAGSHESR KR _ZTZT/N\FREERDIIEMANEB BRI AR
BEAGERFE 125 REHIEEERNEEHIEE EARBHSERANEESZ SN
BEABERROBEGE Al BHR_ETNF— A —BERZANENETES
BHEERBECEREE AT E25%TE -



BiIE (&)

R ERRRAR A ISR AT B S TS BURR BT R AT ERAR B i R 28R o
ZEF AR E BRE ERRTUA DR OIA R E RS E R R E AR BR IR -R&E
BENE S MAIFBRE QM & — P EEERRARLERE RV BORR A F

.,
2

FIEER

R-ZEZLERNATN\B ARBERTEH BE=FHMNBARRYTBEEERH
BROBRAR RYAZELSARQB R T RERETREMARQE (BRI
EEE]) HEKERFRERHETIREER YAARELE 2@ARIEBK DR
MRAREFEETERRENEREER SOREREHBEXB - HEKE 2K
EEMRN _ZELFFEAMTK R _ZEEZLFANA=+TH ZHREHENERELRE
R MOERESBARIFLENHESRE-

REBRTE H & E i B 2 Bt A BRI RBUR AR D AR A R (DRYIR
B) B2 ER31.1 % R  RINIRE ORI T R A AR EAR R B A B A R A BHR IR 7
R-ZBERET A+ B ZRX5BEERNERR Z A AREERE LR —
ZELF-ATK-AEERTT X MEDH A MK BILE =77 R EHE
EXELEE (DRYIER]) HEERIIRBENZBESE - HERINRHBER_FF
+HFESNA=THTK

3
=
3
=
KA
ot
=
]
al

5 B i £00T




2007 A HA 3R &

53
&4
i
T
2
A
#
=
ES

FEEEL ()

TOREAFRERTNEE:

i
BEAA=HAILAMEA
—eELE  —TTAF
(REER)  (REER)

CERE
BEAA=TEIEAMEA
—RRLE  -TTAA
(REEH)  (REER)

TR FHET FHET FAET
Wiz 129,197 158,964 - =
HHE KA (110,891) (137,823) - =
H AU A R W 3,946 9,983 190,131 -
$HE R AR (9,980) (8,463) - =
1TH & A (11,584) (16,679) - =
Hh g (3,597) (381) - =
AEKA (3.536) (3,131) - =
FEMREE S A RR A R EE - (19,674) - (35,082)
IR BT 2 R BLAT
wl, (&1E) (6,445) (17,204) 190,131 (35,082)
I (168) (1,127) (30,585) =
EREEK 2 B
wfl/ (&) (6,613) (18,331) 159,546 (35,082)




FEEEL ()

NTREEZEHERDHE

oh /KT -
ZH8:

REENHERBEZEERBBEARMARRIIREERN T

i B
ZEELE TRE “ETLE —TTREF
RA=+H tZA=1+—H ARA=Z+H TZA=1+—H
(RBER) (REBER)
FAT FHET FTERT FHET
&E
EEEE 55,173 - - =
NN 3,388 - - -
BekBReEEY 31,047 - - -
FEUS R TR 48,101 - - =
BNFEB T2k
Hh e 5RE 12,885 - - -
T8 40,861 - - =
AERBEFENEE 191,455 - - =
AERFKEFER
NG L - - - 125,845
=0
TERITER 35,506 - - -
JE T ER AR 25,756 - - =
FERT IR 1,017 - - =
Ho A IE TR IR
RIEGTER 63,092 = - =
BABRRKESENEE
EEREENEE 125,371 - - =
EERANEEFE 66,084 - - 125,845

b
=
[
=
X3
at
=
>
o

5 B i £00T




9. FIFEEK (B)

THRKEFFEXBZREREFHR:

0

=

m

i B BRI

g BEAA=+ALAEA BEAA=+ALAEA

e —EELE ZTERF —EELE ZETRE

i

n‘g (REEER) (REEZ) (REER) (REEZ)

5 TR T T T

R

% REEE) (7,005) 77,959 - =

B

KEEE 73,126 = 151,533 -
BMEES 4,116 (74,077) - =
HERANFE 70,237 3,882 151,533 -

BEXA=+ALAMES
—ETLE  TIAF
CREFR)  CREER)

FRAEMN, (BR) :

B REERFEED 5.0238 1l (2.1558:A1)
BE REEFEEY 4.8438 L (2.107:11L)




10.

FEEEL ()

FRFBEBNERERNREERRN, (B1B) DRETISHEAE:

BEAA=THLEAMEA

g3 -3 —ETRE
FERBEEBOHRERN, (BE) 152,933,000 7T (53,413,000) & 7T
DHRREMLEE (9,802,000)% 7T (116,000) 7 7T
AR EBERSTEAEN
FHEEBEN, (BE) 143,131,000 5T (53,529,000 7T
AR EEREZREFNBAE 21T
TR N 2,850,743,335 2,493,822,344
ARt E RS E 5 6 L@k g8 2,955,485,319 2,550,603,529

BAREBRESEAARGEERAET

SR A ZFI T B S 2 A B MR A T R0 IR O E BT R
FHYHE

BREERNIZG AR EBEDR A AREPRENFE - BIELEFTE 2 EEk
METFHEGEANE HTERREE BNAUGESRERRRE) ARKRRNAE
BESETBERRETERERAERREEREETNEBRMETFHEC

3
=
3
=
KA
ot
=
]
al

5 B i £00T

20



2007 A HA 3R &

53
&4
i
T
2
A
#
=
ES

21

BAREBERESFAARGERET (B)

BREAREERN TR TS HTHE:

BEAA=THIEAEA

—BBLE —ETERF
B & FBx T
b
FALGESRERRF 2 FA A
Tl a ARERRN (BE)

REFFEFET 557,953 130,617
REFEFFBEE 9 143,131 (53,529)
701,084 77,088

BEXA=+ALAMES
—ETLE  —TIAF

Bz 12
ARG ESREARRRN 2 BN E 31T
HmAnE T8

BER R - LRBRIEF O BAE

2,850,743,335  2,493,822,344

104,741,984 56,781,185

2,955,485,319  2,550,603,529




12.

. RBE

R_ZEZTLtFNA T BRI Z2EFTECH EFARBBARRRMNPHRESR
8.00/ Il (BE_EZTRNENA=THIENEA : &A&3.00510)

FE W BR K

3
=
3
=
KA
ot
&
]
al

EEEBAT AERETERETFROEEN - AKEREE R E 2 B ARK

FBRRES DREEERR BHFURMREREEEFEDRN -EN LA RE KA

EIZE%% XS REZETEZRZEP WARBYEBE ST ZEERAR- I
A IEHT B BOR

5 B i £00T

REE R Z RYESRFRIBHR B AN RERER 2 REITNAT:

—BBLE —ETERF
AA=+H +=-A=+—H

(REE®R)
FHAT T
—F R 51,652 147,903
—FEMFNR 4,301 11,921
MEE=FNR 149 108
G 56,102 159,932

22



. 3 -3 ZETREF
g AAB=+H +=ZA=+—H
£ BEEFIE (%) b (RBER)
g FHT FHT
Tﬁ A 5.841% 2007 8,215 17,941
E?Z 4.1850%-6.7320%
= LIBOR+1%
= Eiigiiwid HIBOR+0.48%  2007-2008 3,065,828 1,858,616
3,074,043 1,876,557
¥RE
BHEHA 5.751%-6.8400%  2008-2020 1,731,353 1,610,667
4.5225%-6.7500%
B LIBOR+0.48%  2008-2011 4,980,609 3,896,311
6,711,962 5,506,978
9,786,005 7,383,535
—ETtE —FEAX ¢
AA=+HB +ZA=1—
(RBER)
THER FTHAT
DI
AR THERER 2 RITER:
—FR 3,074,043 1,876,557
MERN 1,417,122 279,076
“FERFAN(BREREMF) 3,655,908 3,637,169
TEE 1,638,932 1,590,733
9,786,005 7,383,535
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(iii)

A o

>F ot

DRAEAE - FIR =R AKNREFEAK3,016,253,0007%8 7T (=
¢+ A=+—H:2,913,082,000/& ) °

A 2

(b) B AR 3,835,370,000/8 7T 2 RATERAZETEAH SN HAB BRI A R K
sHiae

14. BEFERAREMNEZRE

REAZERNEARENREREBEEZAMZIREIMIT:

“ZE2tH ZTTREF
AA=+H +ZHA=+—H

(REER)
THER FTHAT
—FR 73,816 121,078
—FEMENRN 3,381 6,642
MEE=FNR 2,616 3,069
=FRE 33,096 47,312
=X 112,909 178,101
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15.

16.

e W D BUIR 3R BR K

R-ZBZLFAAZTRZRRIBBRRERAEER REER—FAEE-

BRESTE

ARRRE —ABRESSE ([ZAH8]) AYAREXKELER 2 ER2RE
RESBRER -ZABZAER2EERRAKREEMKE ZEEHES (BHEH
1T T RBYIFITES) SARBEAK B 2 EAHERER A28 H U5
BREZBRZER BHRER 2HAEEERE-ZTEAR _FTT_F A0
BAR ERIFEEHIER] LAt EIHNE BB+ FRERBR ZHRER &
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R-FBZEFNA=TH LS THFERASA S
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RANERR » B [/ — % 2= = 4% H120,000,00017 38 % 1 + 57 B8 B & 34F - B A I R BB IR AE 1Y
N EA16,857,0008 70 EH9,662,000/8 70 (BE—ZTTNFNA=THIEAEA:
53,166,000/ 70) ERAHAEANERLGE WS RNk AR -



17. #1E

AEEAPEATHRZFES

BREBHIRUBHRRECAEZETAMREE

BHEBHERNZS =
)?:)t
18. EAREKIE §
ol
—EELHE —ETRF 8
AA=+tH +=-BA=+—8~H I}
(REBER) o
FHT Far
A T RIEF AR EBER Ry E
FEAE B R A AN 2 A
B AT A i R B 4,445,007 268,075
19. RAREE
REEH BB RRPITERZEE 2 KABBUOT:
g3 o : 3 —BTRE
~AA=tHB +=-A=t+—8©
(REER)
FEx FET
() BREFREEMmMEDLZER:
iR /NE] 7,086 6,877
BYE=H - 19,934
7,086 26,811
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ZT_F\ATEARAARRAZ2EMBRARREERE ORI ERAF (MR
RN (F—wE) RBREHRERAR (F-HKE) BERE-

27



19. AREE (&)

(iii) 72

FRZEEFA (E)

FHRERYIBERE EREE (HPERE) ERAFEARERYERR -
ﬂ—iﬁﬂ)\aﬂiz/ﬁf’?ﬁ%” BRMEX2BX ZFEREE: (WVRER
B —BEAEFE TR YEELAERZ T WERARERIHZWE: &
(iRZFRINIBARE HEWMEME 2 ZIE BAMERR 2 %+ RREIEE 22
g WIRB EARNIRZEIEE AN E TEEISG R DR 2 WA [RERIRER
NREEHELHAREE170,000,0007  AERIRZTE_F+ A+ ZAHRXR
REZRERFNK HRERREARK1,300,000 LRR T =F=A=
TARBRZEENF+—AARRA-MHBEMEMABR SHESHES
EBE R -REAEEMR A REEETER LR R LR

BREBZMEHZER REBERX (R BERAA ([FEEE]) ((FRRHX
A R—ANELFE-AT—ARARRA ((FRARHEXEA) ZHEmMaI L2 R
B ([ZRE] HEEARR LT T2RH) WMERERHBRBAERE
I Z BRPBF ARBAH AR REEERRAE RRASRERYBRE
BRAEFERZ Mol Ll FR 2 BERARB X2 EREEFE.

3
=
3
=
KA
ot
=
]
al

5 B i £00T

28



2007 A HA 3R &

53
&4
i
T
2
A
#
=
ES

29

20. BEALIRS

(a)

(b)

BHEBEAN L+ 25
BEZXA=1+HIAHEA
—EELHF —ETRF
(REEERZ) (Rag|EZ)
B FBT FHET
B NFZR S
—REEE
ERfEAY (i) 913 1,301
B 5 -

() HEREFL2ERABRFIMERER-

FREFFEESEAS ZHE
BEZXA=1+HIAHEA
—EELHF T RF
(REEERZ) (Rag|Zz)
TExT FHET
HHESREA 4,199 3,196
W 58 9,662 34,130
TEEBE AT 13,861 37,326
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HERERRLBHE

B AEEE T EZEB 3@ LR 135.58 F 0K RBEERIER K T+
FEARENIE B LE BEREEELT038F 75K

AEREREAR=ARERSHUTHRER AR EN THER BREMELN,43448
SRR EREEME014.88F 5K (MEEAEE S RITE L B4 B RBEME D EZEMR
G2 HERETE103.58F A AKM146.78F A K) cHif — T T F PURFTIE L HEE 2
BEEME73MA5BT H K B EEME08.28F 7K.

BES Mzt EER (SERER)

15 b A EEHE RZEEEE i b
B3R wI 2,326,452 1,738,377 17.1%
=M 1,457,917 1,435,487 14.2%

= 2,560,318 1,011,362 10.0%

B 488,118 183,044 1.8%

3]s 291,979 109,492 1.1%

BRIl 1,572,737 1,572,737 15.5%

IR 1,530,000 1,530,000 15.1%

i HE 509,918 348,117 3.4%
il =D 993,749 794,999 7.8%
2 i 162,100 129,680 1.3%
SLER RNE 850,000 318,750 3.1%
M 718,437 269,414 2.6%

=M 627,103 627,103 6.2%

HE &5 255,380 79,575 0.8%
&5t 14,344,208 10,148,137 100.0%




gEES Bzt RER (SERERE) (B)

N AKE DR RERESBMNHERBEA LS RN BERTERRBE & (F
TR RERBME 7T T REBFRERRE  ARMNEMNTHEI12F 7 REFTHRS
DE— R - EMERERBE O RITKEMBELHMNE K BAEFERRIEE
R BEREELDEANBRE - SN - BHETRLBEAESASUAHE ~EE
#E T BT D ZRE - E - AERASRBRINERNAMEEN R RFtRS T
BPREER OB R LR ERRAEE B RARRERNBHEREAFEETRS/

MIERE

HA AEEETYHEREXBEBRFBSERNDBE-BEANET —ME AR
DI FEAEBREYELEEREAFTVINE.2EF K NEEI470.08F A K AH
FERAERAI2. 7888 B EFRPBE - AEEMBRENEMESEHEE
452 9\ BB L BT AARARFIE

3
=
3
=
KA
ot
&
]
al

5 B i £00T

36
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IE
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EBRE (B)

KRR AEEREENRAL REBNKF ST LFTTEF AEEBETEBERDH

LRI BRI E £ IR REATEE WatElFAAR -TE:T 2FBEEERED

B3NV TEF K s EEEEL29.0B F AR -TEs 8 =2 N\F AEBTITHE 2 &
FEBERLED14078 T 5K ERREEEEL 284.08 F Ko

—RELETHERGEIAR

BREE

EH HE B#& BEHE i £ L
FhA FRR

o Lk —H =) FE 112,053 80.0% 89,642
EMR—5(—=) B FE 80,000 100.0% 80,000
R (RER) BRESH — 2 A I% 66,323 37.5% 24,871
AZ (ER)=H %8 I% 91,930 37.5% 34,474
AENEHE—H(CE) I A 126,900 100.0% 126,900
AR (FB) aNRERS (FFE) %8 I% 71,251 37.5% 26,719
=h 548,457 382,606
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